

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

**23358** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de adjudicación de la Dirección General del Agua. Objeto: "Contratación de servicios para el control y vigilancia de las obras de ampliación de camino CG-2, y reconversión a carretera comarcal, términos municipales Sádaba, Ejea de los Caballeros y Tauste (Zaragoza). Expediente: 09.282.0331/0611.*

Advertido error en la publicación del anuncio de adjudicación de fecha 8 de mayo de 2010, núm. 113, página 52350.

En el punto 5. Adjudicación:

Donde dice: 5c) Importe o canon de adjudicación. Importe neto: 898.337,35 euros. IVA (%): 18,00. Importe total: 1.060.038,07 euros.

Debe decir: 5c) Importe o canon de adjudicación. Importe neto: 897.337,35 euros. IVA (%): 18,00. Importe total: 1.058.858,07 euros.

Madrid, 23 de junio de 2010.- La Subdirectora General de Programación Económica, por delegación (Orden ARM/1603/2010, de la Secretaría de Estado de Medio Rural y Agua), M.<sup>a</sup> Soledad Giral Pascualena.

ID: A100052076-1